AKTYyaau3aunus
MePCNeKTUBHON CXeMbl BOAOCHAOKEHUSA

EJn30BCKOro ropoackoro mocejieHusi
Ha 2014—-2025 roawl

I'paduueckast yacTh




CornacoBaHo

B3am. nHB. Ne

MNogn. v garta

WuB. Ne noan.

o __d15
D@ .y 9=0.600 137

a0
0.070 m3/y

[

~
—N
q =

d150
q=41.050"w3755,

4.190 m3/4

=b

h/EN 0€C'E

=b

h/EN 0EY"L

\ % d100 O

q=0.610 m3/y

3

d1000
-7556.010 M3/

—q

I

J

d100
6.710 M3/u

q=4.840 M3/4 aézm 4100 o
9=6.570 —5—
Y. By, 3-8570 s
- - BUTtan
3 S 9=0.110 m3/g
e .
S

9a

q
©

) d150

—__d150_
q=21.690 M3/iz

LN
N

S—
i
[
2
(o)}
o
=
w
S~
L

d51 S 4150
q=0.250 M3/4™~ q=21.250 m3/q

1B
L]

SN-00G '8l )
00€P
O

1565 -
2 213
-
1568 S
‘—lk o
Kej
172
L1
d200 _ d150 __# 4
q=0.770 M3/y q=1.440 M3/4
— 2

l_\.)
17 I
[«]

z

=

4
EE/
h/EW QLY Z=b
00zZP I\

b
W 088 &7
< 007:9

[«)
Q

L

). d200
q‘2.200 M3/

Bopnosza6op ABauMHCKUM

100
,‘;40,‘7’57:

93
VO

\

|V

ew 0
e {09

O

Ly

=b

—\ i
h/EW 04579
0sipP

.

3150
230
= 9

x
;

wal

o
S\a
=\
£

y1ad "deLd

El

33
\
YcnoBHble 0603Ha4YeHUs
B  VicTounuk BOAOCHabXeHns YyacTtok cetn anameTtpom o 200 mm
B |/IcTOYHWK BOOOCHaOXeHUs YyacTtok cetn gnametpom 200-250 mm
(oTKmMOYEH) Yyactok cetn guametpom 300 mm
E Pesepsyap YyacTtok cetn gnametpom 500 mm
@ HacocHas craHLus YyacTtok cetn gnametpom 1000 mm
©  BoponposoaHbiit konoaew YyacTok ceTu (akTyanusaums)
@® [loTtpebutensb
6@& =
%ﬂ D TR
5 QE\Q 9 Cxema COBMELLEHMSA NNCTOB
(D -/'/. ./’ TN
é& 6 120
[ o \
B 1 S
7 e
D 9&; \
[$)) oy \.\
s
c@\% /8\ \
i [] e ~ —l_| (] \\
0 Wl %_,_;: 4 / T e
1 ( 7
= Q = i }\']0 \(\1 1
pol o 25 5 ‘\\ N B\
\/; g / N
= e O
iy
. /\ E\_\ H
MyHuumnaneHoe ob6pa3oBaHve EnuaoBckoe ropoackoe noceneHue
AKTyanusaums nepcnekTMBHON CxemMbl BOOOCHAOXeHUs
EnunsoBckoro ropogckoro nocenexust Ha 2014-2025 roabl
M3m. Kon.yy. [ Muer | Ne gok. | Mognuech [arta
Paspab. Cragus Jluer JluctoB
n O6ocHoBbIBaOLWME MaTepuanbl CXeMbl
Po8. BOAOCHaBXeHMS nn 1 12
H. KOHTp.

CxeMma ceTelt BogocHabxeHus




MHbIN

—

yn. FapaxHas

nep. Pyye

Iner
2

P
Q o ) — B
4 {
h, . = -~
e 085862, b e W ]
/ 7
S |
B 7
1 © N~ o
w\,/. P 8// m
E e ;
»B -
/ O
2Q = il Y [ en ©
(&) I
b (o] ]
.V/a ~ m_”
3 g
C/./ uw
\ &
o
(]
=
Q
X
o

2]
[J
Ry
o
]
<7

= )
=] g

I~
Ne nok. [ Moanucs

Kon.yy. [ Muct

Mam.

0 —
@ yii. oﬁmmxmm

0.490 M3\/ﬂ

~q

70 M3/

d200

=45.9

(2] D

J
-
Ha

[4]

A

Y M3/y
g=0.030 m3/4

d150
9=25 g5
12

q

yn. Yenockun

d150

L R ARA T

1.440 M3/

[
q

d200
0.770 m3/4

q=

KoTtenbHas Ne20

d150
21.250 m3/q ¥

g=49,

&g

7q=21.490 M3/

5]

d150../
21.690 m3/
d51
0.250 m3/y

q

N
e
4

/€W 090°0=b,

5N ‘8HUM "Weeg elet u ‘utol| ‘uou sN "gH|/

OHEH00.LII0)




o ~

/D..D d200 | é o <

/ 0 9-8.120 w3/
D@ Nﬂ_\ @ N4w 0
; Q

=
i

HF@@

ﬂﬂ@ A

== o, fo] [y

&7 g%
@D ol 2 ] D UL
(3] D
o 3 S
X
o (- J
D.@ “ D DD E W,.
Lle] e S L7 o
2 g % oy
2] T Oloxo Z
@yﬁﬂu e o *§S%Q§
O

h/gn =
®—1/e 060

il

0 1‘-\90 M3/

O
LIy

e SO

cep

| m < &m [ 7

@ — N 0 (8] T3/
ﬁ o O F§£
S

2.

o
i
1
O
=<.090 M3/y

q

heEw 08y z-p
ffddxﬂmxf; E

h/EW 0€Z 0=b
LGP

=S

pd
//'
7
11
:
e

3
P

=
“ \1 0
"

OBMeELLIEHUS NTNCTOB

B

N
xema Ci

e
L
-

%
> R
LI
CERSIEN
IS
/S %
"~ d51
0160M3/\4'@/

q

Iner
3

Cxema ceTen BogocHabxeHus

[lata

Ne nok. [ Moanucs

Kon.yy. [ Muct

Mam.

100
M

50

25

5N ‘8HUM "Weeg

eletr n ‘uwol

‘uou sN "gH|/

oHegooeul10)




Q ; o <
I ]
ER O & «
Hoey = . N ;
g Ja at
A1, = ) S T |
i il S | 5
© ] o OE < m 2
J 0 m\m 5 ] fey0 o \ :
E =
1 @ EUDD@ D m
fmmh_\wmmmbmw o i 5000D
u g et y
2
I i :
b@&ﬂ ﬂ@@:ﬂmmm [] DD Q DUE
] DD - = mmmu (€] @
DﬂDﬂ %DD@@ BDQ ﬂD (— — DE @Q ﬂm _mmﬁ
(Y Lz o ) = [ SO 0 = I b
m - D &u o [ 0o : 0 W_ a @ @ D =N Dﬂu D S M
T B o S Nl e &] 0 N ’
m 4 E 1 I
W . ) L iz a@ PR e | 7 & e,
: &
0 [8]
O3 = =
[ == Dm = = £ L] L & :
= [ ] T g -

= & o
= @ ﬁm@ Q 3 o O =
= 1s)) © AB0
% Oy ) O ’ (3] m\“%%%z m@% I
v110g
E \w@\O Bg ‘A — 0 4
< h/EW 00F"9=b
a\w@ 0S1P 3
O«v E @D T o= = [ 9
] > - _ S: 0 N
o (S 0
- - mmv—uaol—orw:wm .:> @ WM\MS_ O_‘O.OH% 0 mmuu o
) - 3 U = L] — — Jcm
S, -~ — i T e - |
&Q - 4 (=90 Wmum [
% : . < e :
g @

ds0,

i a50;160 M35

L]
\xi\
g7 | [J
K
s
18
25
| &
W

d100
0.050 m

0
C
L.
[4
L
O
QT
o
==
M)
L0
1
o
[
[T
d40
0.030 m3/4

D . @ub U= 0 N ; F. & ﬂ%
-] d100
i 20700 W =
L]

Oo ot

o |
= el go.n

a32

8
0.010 M3/y
[

q:
% 0 y n:Ka3aXCKaﬂ

N Hr— i
um:_u.oao._mm ‘uAk gy—h/EW 0ES 0=b Dol 4
oo 0
rf [
X o O
> @ J 0
SN vm o o MDDRW DD = E %
B S /\&Q@ s @ I S B o - @v
O \bb\.Q,///o M % ~ N o O =
0 Fre, N S & - - O <
&. 7 o y&Z O O il @
Y 8 G o 0 o %
& S o > o yku O A
N 1 N_UV % @ om
& & 7 4
7 o : 3
& o <
ey 4 <
=
[ )
iy
o8 85 ~
g 8 d\m
= T ]
3 R
& &
[ [&7 .
[ — o ME ]
L " [ °8

10.910 m3/4
Boposa6op CapoBbii

q:

___d100

0

Y%
<
«

[

0 = :
MENWEW g p-z=b -

0510 1p -

[

d51
0.010 m3/y

q:

F

O
0 [
[ b
0 [ D ——
h/EW 06 'e=b
00Lp
@ L]
[ ] H
\
0 oy
W
o
o
oN "gHU ‘neeg elet n .E._u.O_I_ ‘ufou oN "gH|f

oHegooeul10)




CornacoBaHo

B3am. nHB. Ne

MNogn. v garta

WuB. Ne noan.

=

:O, 147 [}
Mg.lqg?-—ﬁ’?éﬁ = QQ O
q=1,430 M3/ — D -
o =
I
| S 2
0 _8 = Z
473,\\ “ @ — cg (&)}
v L2 S E g B 82
[0 Q 65'\ EF(") ﬁ o1 7 \
%0 ﬂz/ww af = I @2 hed B
i =\U- | T AC b
“arop 129 3al D e 2%
g=0.170 m3/u n. >3
@ N E- - - 2
= ] > éj o ° S
L3 [13] 2 3 =
I\ D G =g %2 Q| s
3la ® el 3 Q| &
—T 2 E T S,
7[5 —0= - | 131 S
W10y [ ON Y ,\QQ/@ = =S [
9=0.020 w3y o oot 2
5 ra
. g \& & ] By j & 135 Ed
O n s, ) 150 Mé'/'[; 410 \ET
[ 3 Py .9._.,_% 0
DD ol 2 00 9=5.480 M3/q v
0|9 |-}
SR 0 0 [ <§ J]
A = - 0 135 2 o 85 @0
M3/ 0 o= O 3l 108
3 d51 =@ D = B2 |:|D 1§
2‘7 0.050 135 % . 0 = — H H':—DD
Yo
yn 3 ! 5 d150 & s 5
-/2'P Pcoyg @ = 9=5.250 M3/ ta HD 20
28 SHag O L] s p @ D:u = =
O= gy = 3 [ o 9
qp /j D g golj M o NEQ_ 0
] 7 OO T = o
A < =)
Y. Mpenamote 0 115 b B 1 in . 8% i
Ha59<0.020 3 SRS [] s g
M3/y [ ] B < 13a W s
S ] gl i £ 28] =
ol s %D
B = P . 2
04 o L I z i .
O D <”3 ﬁ
[47] 7
o - 141 ﬂ
: Do [2] - J -
By 0 D 2"‘8 0
: j D 9
q% D i
™~
dso ./ L] o = 3
P S, — o pe
yn. ABTo 9=0.230 M3/q3%ja;b~7%‘?%%4‘. E ] O [D 3% [~ [ 85: 0O |
B a £ 18 o
4 g - O &
,\\,
12 d150 d150 I =
02 d150 = =8.620 M3/ S—__ 4150 2l © -
& ] q=14.140 m3/4 q=13.790 m3/4 a1 a=c. 9=8.620 w3/ 4150 %Q 5 Org g —
0 i 9=0.350 M3/ 9=8.550 w3/ 5 :
n 5o S :ﬂ
d5 9=5.030 w3y o
— o1 i X /g
9=0.350 m3; =3.720 var /2
) TS 720w ——— ESS
— Ej =5 334 ]
i ¥
D N ] {/0_ D
- ®(2149 (] Tds1 36
- i = ="
0 o E’ o O (|
18,
S o
S . i
120 9 = ] T@J g
' S /] 3
& 2| . 3lo
{54 v o e 58
~ M /55 O QN
. S| {'3-
N £
0% 2 O
d150
0 q=2.680 M3/
& :
s, 3
SIS O
9\\ o {O
0770{5\0 =y (&
2
"9/5,\
(I
—__d150 i
/5 9=0.040 m3/q -
\E |
O
: D
[
]
0
[}
7
Cxema COBMELLEHIS NINCTOB
,/'// z vy
P
9 @ .
L,\\\;
7
2 7 ¢
\\
3 8 \
/ \\ 9 \\
4 |/ p
E ¢ /10 v
5 |° i
\/ """ -
/ N\
r//
\ l 0 25 50 100 vt
I ey — M Cxema ceTen BogocHabxeHus 5
Mam. Kon.yy. | uet Ne nok. [ Moanucs [ata




Iner
6

m N, ~ \\\\ A \ 4\, N
o \\ N\ N L
5 [ \,,,
b N
[ i~ o -
/ S
m [/ o |-\
I
o ! < -
m 1 © ool ®
s N =
Q ' I
M I T~ m
Ve o™ []
L O < | © 5
(© o
W =
o
\ m
C /, vw
\ =
\ [0]
[&]
(]
=
Q
X
(@)

=
0
0
W
. \ .
- 0
o
0 o
I o0
= gl
[]
D/S e
AW 8!
0
o
O D& ©
[]
—_ Memwozgosb
0gLp
O
| o
] @/
I © -
. %.g &
O 0 E ﬂo\\
o" - %@@0« v [
i Rl | b D
o | S [7
% DAV @@ o] Om\ D =3
oo 0 HD_DD . \ O G @ D OM 0
S R
o 5 QNM S d150 o
" Av Ww % & RIS q=0.930 m3/4
2 @ &/ i
h/EW 051" L=b } = &
X 6SLP N
‘ . D @ & @ yn. Nonoea & £
[u] ] N
L O * & b RPN A &
=} o (I .:Onwm @QO . I [
3 i A\O Q S %u/,y <
2 | E Qo & S o
== O] & :
g . " N &7 )| °
o o < 4 0 Q o
2 ~ (]
| i
- M dW
i
Ny
a\%v\#l?/V
/'/
&
R !
2
2
§
[
U
Y g
o0
[]
&
O
oN "gHU ‘neeg eler u .E.D.O_l_ ‘utfou oN "gH|f

OHea0deUl10)




d150

d150
0.300 m3/4

q:

g=0.040 m3/u
[

op

pd
7
7
11
!
\ e

N\

!

10

a COBMeLleHNA rnCToB

T

Xewm

C

Iner
7

Cxema ceTen BogocHabxeHus

[ata

Ne pok. | Moanuch

Kon.yu. | Jluct

Mam.

100
M

50

w
N

5N ‘8HUM "Weeg

eletr n ‘uwol

‘uou sN "gH|/

OHea0deUl10)




d51
3.490 m3/M

e

q

o d1id

d150
0.700 m3/4

q

2y

d51
0.150 m3/y

q:

HQ%

Q i
6-%4

[t

v

N\

a COBMeLleHNA rnCToB

N

Xewm

C

Iner
8

Cxema ceTen BogocHabxeHus

[lata

Ne nok. [ Moanucs

Kon.yy. [ Muct

Mam.

5N ‘8HUM "Weeg

eletr n ‘uwol

‘uou sN "gH|/

OHEg02BLI0D)




0
-
LLIEHMA NUCTOB
9
10

-

Cxema coBMeL

Cxema ceTen BogocHabxeHus

4 5 -

<& &

== % 0%
O ™

D
AN
%

=1.040 M3/4
< ¢

Qz

(10

MexayHap. AapoBok3arn

R

=0.010 M3/y

€

OHEH00.LII0)




N
~
Q\\o Y

o
I
®©
m
Q
o
©
=
S
O

=]}

b4

o

I

=

s

©

(52

om

©

=

©

<3

=

c

o

o

C

WuB. Ne noan.

97
. 43‘\0 0
Y3
6’/9

R

%
NS

~N
2

d2s
0.000 m3/q %

q::

c

d100

d100

q=1.580 m3/4

q=0.020 m3/4

| 12
R
2 7 <
\\
il 9 \
4 _/ \\\ .
¢ > 7
5 |4 0 [
)
// '/
/

Mam.

Kon.yu.

Jluer

Ne fok.

Moanuck

[lata

Cxema ceTen BogocHabxeHus

Iner

10




o {Q
[y y
& b Lo

@R v
Y <>>§0 N So O%O o @
s w o O O @
% % % Qo
% \
% = 0 %@ °

120 m37
&

o= _d20¢

] E%]D
%@
g -

: o b . % e
)
@GU .
=
[ ]

Ha lNeTponasnosck-KamuyaTtcknm

|
=
)
0 g 3 /
- © /Qxem/a CBKBMG\I’.LI,GHVIFI MCTOB
— / Vi
= _ 0O N N
DRRIER ’
gl \
3| 8
y N ‘ 9 \
4 J B
N Y 7
5 |4 0 |
N N S
)

0 25 50 100

Cxema ceTen BogocHabxeHus




o ]
___d100
g=0.650 mM3/4

A BeHhadeg

—

h/en ge>- 3

@/ 06z Z=b ]
N

9. s

,, v Q\\OWW//Q ﬁ Q.

L =X _,w

d w

[e]

o

5]

D B

=

]

oolp

|

_h/ew 069'0=b

L

A AN
m \7/\\ N 1\ \/v
m a
e B
/ S
SHo| ™~ 7
s b :
o N
M ~ T
‘m -
I4e) — ||
,‘ © < Co]
?
L /,m
C//
- \
~ \
f
f
— | =
o
S
[ 7
| |
L o
e}
0
I3\
o

et
12

Cxema ceTel BogocHabxeHus

[arta

Mognuch

Ne fiok.

Nuct

Kon.yu.

M3m.

oN "8HU "weeq

eler n ‘uo

‘ufou N “gH|

OoHegodeUulIo)




	В01
	В02
	В03
	В04
	В05
	В06
	В07
	В08
	В09
	В10
	В11
	В12



